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Concediti il Lusso dell’Eco-Esclusività





434 A
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ 434 (80 ML)

ECO
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434 B + ADDITIVO STAR G 300
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ 434 (30 ML.) + ADDITIVO STAR G 300 (LT. 0,100)

434 C + L50 Col. 301
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ 434 (12 ML.) + L50 Col. 301 (LT. 0,250)

434 D + MAGIC LIGHT ADDITIVO S90
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ 434 (4 ML.) + MAGIC LIGHT ADDITIVO S90 (LT 0,250)
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Rivestimento multicolore inodore all’acqua per interno. Il MILLICOLOR ECO è particolarmente adatto per la 
decorazione di civili abitazioni e locali pubblici come hotel, bar, cinema, uffici, scuole, banche, ecc., donando 

ad essi un tocco di raffinata eleganza. CARATTERISTICHE: Per ottenere i colori del catalogo occorre mescolare il 
MILLICOLOR ECO con la relativa quantità di pasta colorante denominata COLORI’. In alternativa si può colorare con il 
Sistema Tintometrico VALCLONE. APPLICAZIONE DEL MILLICOLOR ECO: Diluire il MILLICOLOR ECO al 10% con 
acqua e mescolare bene prima di ogni applicazione. MILLICOLOR ECO va applicato a spruzzo ad una pressione di 2,5 - 3,5 
atmosfere e con un ugello non inferiore a 2,5 mm. di diametro ad una distanza di 20 - 30 cm dal supporto. Il disegno può 
variare in funzione della pressione e del compressore utilizzati. Applicare una prima mano di MILLICOLOR ECO in senso 
verticale ed a pittura bagnata ripassare in senso orizzontale. Dopo circa 2 - 4 ore a 20°C procedere con la seconda mano 
di MILLICOLOR ECO seguendo la stessa tecnica della prima utilizzando poco prodotto ed uniformando la tinta al supporto 
stesso. MILLICOLOR ECO LUMINESCENTE: Aggiungere LT. 0,250 di MAGIC LIGHT Additivo a LT. 5 di MILLICOLOR 
ECO, ed applicare sempre a spruzzo, su tutte le pareti di una stanza. Illuminando poi l’ambiente con luce artificiale per 
almeno 5 minuti e spegnendola nuovamente (oppure in caso di black out) le pareti, si rillumineranno progressivamente 
per poi stabilizzarsi dopo qualche minuto. Tale luminescenza può durare da 1 a 3 ore a seconda dell’intensità della luce 
assorbita, per poi attenuarsi gradualmente in 2 o 3 ore. MILLICOLOR ECO con MAGIC LIGHT rende gli ambienti sicuri e 
confortevoli. Per aumentare la luminosità e la durata è sufficiente versare un quantitativo superiore di Additivo (es. LT. 0,500 
in LT. 5 di MILLICOLOR ECO). N.B: Si consiglia di utilizzare MAGIC LIGHT Additivo sulle tonalità più chiare di MILLICOLOR 
ECO (es. C - D) mentre sulle nuance più scure (es. A - B) l’effetto luminescente risulterà più alleggerito. Con MAGIC LIGHT 
Additivo le tonalità di MILLICOLOR ECO appariranno leggermente più chiare, inoltre dopo l’aggiunta del MAGIC LIGHT, 
il MILLICOLOR ECO va applicato entro 24 ore per non perderne la stabilità. APPLICAZIONE DEL FONDO: Supporti 
Vecchi. Eliminare le vecchie pitture non ancorate e sfarinanti e lavare con saponi adeguati. A supporto asciutto, stuccare 
ed una volta essiccato, carteggiare per lisciare bene la superficie. Successivamente, applicare come fissativo, una mano di 
PRIMER 400 diluito al 50% con acqua e dopo circa 4 - 6 ore a 20°C stendere una seconda mano di PRIMER 400 diluito al 
20 - 25% sempre con acqua. Il PRIMER 400 va applicato con Rullo di lana e con rullate più incrociate possibili per ottenere 
una maggiore copertura del supporto. Dopo 6 ore a 20°C, procedere con l’applicazione del MILLICOLOR ECO. Supporti 
Nuovi. Carteggiare solo dove necessario per rendere liscio il supporto. Applicare poi il PRIMER 400 diluito al 20 - 25% solo 
sulle stuccature e dopo 4 - 6 ore a 20°C stendere, su tutta la superficie, il PRIMER 400 che va applicato sempre a copertura 
con Rullo di lana e con rullate più incrociate possibili per ottenere una maggiore chiusura del supporto. Trascorse altre 6 ore 
a 20°C, procedere con l’applicazione del MILLICOLOR ECO. DATI TECNICI: Diluizione: Il MILLICOLOR ECO va diluito al 
10% con acqua. Diluendolo in percentuale superiore si ottiene un effetto puntinato più grande; il PRIMER 400 va diluito al 
20 - 25% con acqua; MAGIC LIGHT Additivo è pronto all’uso. Resa: MILLICOLOR ECO circa LT. 1 per 3 - 4 mq due mani; 
PRIMER 400 circa LT. 1 per 14 - 15 mq una mano a copertura; MAGIC LIGHT Additivo LT. 0,250 per LT. 5 di MILLICOLOR 
ECO. Confezioni: il MILLICOLOR ECO è disponibile in confezioni da LT. 5; il PRIMER 400 è disponibile in confezioni da 
LT. 0,750 - LT. 5; il COLORI’ è da ML. 80 e da ML. 480; MAGIC LIGHT Additivo è disponibile da LT. 0,100 - LT. 0,250. Tutti 
i prodotti vanno mescolati bene prima dell’uso. Temperatura per applicazione: superiore a +5°C e inferiore a +35°C. 
Essiccazione: fuori polvere dopo circa 4 ore a 20°C. Asciutto dopo 6 - 8 ore a 20°C. Indurisce dopo 24 - 36 ore in base 
alla temperatura dell’ambiente. Aspetto del prodotto: opaco. Resistenza: dopo il completo indurimento, si ottiene una 
pellicola traspirante con buona resistenza agli urti ed alla normale abrasione. Lavabilità: dopo 15 giorni dall’applicazione 
risulta lievemente lavabile con acqua utilizzando una spugna morbida. Per renderlo maggiormente lavabile applicare una 
mano di FINISH V 16 non diluito. Pulizia attrezzi: con acqua a prodotto non essiccato; con solvente a prodotto essiccato. 
Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l’uso, a temperatura superiore a +10°C e inferiore a +30°C. Stabilità: 1 
anno circa in confezioni ben sigillate e mai aperte. Dopo la colorazione MILLICOLOR ECO va applicato entro 10 - 15 giorni 
per evitare un tono diverso. NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA: Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere 
gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare immediatamente ed abbondantemente con acqua e consultare il medico. 
Le attrezzature non devono essere lavate in corsi d’acqua, scarichi, ecc. AVVERTENZE PER L’UTILIZZATORE: Le 
informazioni soprariportate sono esatte ed accurate. Tuttavia non essendo le condizioni d’impiego sotto il nostro controllo, 
non ci assumiamo alcuna responsabilità per i consigli ed i suggerimenti forniti. Si consiglia di eseguire il ciclo completo su 
una piccola parete per verificare la perfetta riuscita dopo di che proseguire con la decorazione controllando costantemente 
gli effetti decorativi ottenuti, poiché il MILLICOLOR ECO si compone di prodotti naturali e resine speciali che reagiscono a 
seconda dell’umidità, del calore, della ventilazione ed in base alle modalità di applicazione. Quindi ogni lavoro acquisterà 
la propria personalizzazione. Le tinte possono variare, rispetto al catalogo, dal 20% al 30% come pure tra una partita e 
l’altra. Pertanto, onde evitare diversità di colore ad applicazione avvenuta, è necessario mescolare tutto il materiale in un 
contenitore grande prima di iniziare l’applicazione.

Odourless water-based polychromatic coat for indoor application. MILLICOLOR ECO is particularly suitable for 
decorating residential environments and public areas such as hotels, bars, cinemas, offices, schools, banks, 

etc., giving them a touch of stylish elegance. CHARACTERISTICS: To obtain the colours displayed in the catalogue, mix 
MILLICOLOR ECO with the corresponding amount of COLORI’ colouring paste. Alternatively, the VALCLONE Dispensing 
System may be used to achieve the desired colour. APPLICATION OF MILLICOLOR ECO: Dilute the MILLICOLOR 
ECO 10% with water and mix well before each application. MILLICOLOR ECO must be sprayed at a pressure of 2.5 - 
3.5 atmospheres, using a nozzle with a minimum diameter of 2.5 mm, at a distance of 20 - 30 cm from the surface. The 
pattern may vary, depending on the pressure and the compressor used. Apply a first coat of MILLICOLOR ECO vertically; 
while the paint is still wet go over it again horizontally. After approximately 2 - 4 hours at 20°C, apply the second coat 
of MILLICOLOR ECO in the same way as the first, using only a little product and evening out the paint on the surface. 
LUMINESCENT MILLICOLOR ECO: Add 0.250 litres of MAGIC LIGHT Additive to 5 litres of MILLICOLOR ECO and 
spray over all the walls in a room. Next, artificially light the room for at least 5 minutes; when the light is switched off (or if 
there is a blackout), the walls will gradually light up again and eventually stabilise after a few minutes. This luminescence 
may last between 1 and 3 hours, depending on the intensity of the light absorbed, and will fade gradually after 2 to 
3 hours. Used together, MILLICOLOR ECO and MAGIC LIGHT make rooms safe and comfortable. To increase the 
brightness and duration, simply add a larger quantity of the Additive (e.g. 0.500 litres to every 5 litres of MILLICOLOR 
ECO). N.B.: We recommend using MAGIC LIGHT Additive on the lighter shades of MILLICOLOR ECO (e.g. C - D); 
darker shades (e.g. A - B) will produce less of a luminescent effect. With MAGIC LIGHT Additive, the MILLICOLOR ECO 
shades will appear slightly lighter; plus, after adding MAGIC LIGHT, MILLICOLOR ECO must be applied within 24 hours 
so that none of its stability is lost. BASE COAT APPLICATION: Old Surfaces. Remove old non-adhering and peeling 
paint and wash using a suitable soap product. When the surface is dry, fill any cracks. Once the filler has dried, sand 
the surface to make sure it is smooth. Next, apply a coat of PRIMER 400 diluted 50% with water to act as a fixative. 
After approximately 4 - 6 hours at 20°C, apply a second coat of PRIMER 400 diluted 20 - 25% with water. PRIMER 
400 should be applied with a Wool Roller, using as many criss-crossed strokes as possible in order to achieve optimal 
surface coverage. After 6 hours at 20°C, proceed with the application of MILLICOLOR ECO. New Surfaces. Only sand 
where necessary to achieve a smooth surface. Next, apply PRIMER 400 diluted 20 - 25% to the filled areas only; after 
4 - 6 hours at 20°C smooth PRIMER 400 over the entire surface using a Wool Roller, with as many criss-crossed strokes 
as possible so as to achieve optimal surface coverage. After a further 6 hours at 20°C, proceed with the application of 
MILLICOLOR ECO. TECHNICAL DATA: Dilution: MILLICOLOR ECO should be diluted 10% with water. Diluting it in 
a greater percentage achieves a more pronounced dotted effect; PRIMER 400 should be diluted 20 - 25% with water; 
MAGIC LIGHT Additive is ready to use. Coverage: MILLICOLOR ECO approx. 1 litre per 3 - 4 m2, two coats; PRIMER 
400 approx. 1 litre per 14 - 15 m2, one coat to cover; MAGIC LIGHT Additive 0.250 litres per 5 litres of MILLICOLOR 
ECO. Packaging: MILLICOLOR ECO comes in 5 litre packs; PRIMER 400 is available in packs of 0.750 litres - 5 litres; 
COLORI’ comes in 80 ml and 480 ml packs; MAGIC LIGHT Additive is available in packs of 0.100 litres - 0.250 litres. 
All products should be mixed thoroughly before use. Application temperature: between +5°C and +35°C. Drying: in 
a dust-free environment for approximately 4 hours at 20°C. Dry after 6 - 8 hours at 20°C. Hardens after 24 - 36 hours, 
depending on the temperature of the room. Product appearance: matt. Resistance: once the product has hardened 
completely, a breathable film develops which offers good resistance to knocks and normal abrasion. Washability: 15 
days after application it can be washed gently with water, using a soft sponge. For greater washability, apply a coat of 
undiluted FINISH V 16. Equipment cleaning: with water immediately after use; with solvent if the product has dried. 
Storage: make sure the tin is tightly closed, even after use, and store at a temperature between +10°C and +30°C. 
Stability: approximately 1 year, if well sealed and never opened. MILLICOLOR ECO should be applied 10 - 15 days after 
colouring, to avoid changes in colour. SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS: Avoid direct contact with the skin. Protect 
eyes and face. In the event of contact, rinse immediately and thoroughly with water and consult a doctor. The equipment 
must not be washed in watercourses, drains etc. USER ADVICE: The above information is both correct and accurate. 
However, considering that the conditions in which the products are used are not under our control, we will not be held 
liable for any recommendations or advice provided. We recommend that the complete cycle is tested on a small wall first 
in order to ensure it is a success, after which the rest of the decoration procedure may be continued (check the decorative 
effects regularly as you proceed). This is because MILLICOLOR ECO contains natural products and special resins which 
react to moisture, heat, ventilation and the application method. Each application cycle will therefore acquire its own 
unique character. The shades may vary from those shown in the catalogue by 20% to 30%, and also between different 
batches. All the material should therefore be mixed in a large container before the application process is started, in order 
to avoid differences in colour once the product has been applied.

A
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ (80 ML.)

B
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ (30 ML.)

C
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ (12 ML.)

D
MILLICOLOR ECO (LT. 5) + COLORI’ (4 ML.)



Revêtement polychromatique inodore à l’eau pour intérieur. MILLICOLOR ECO est parfait 
pour la décoration d’habitations résidentielles et de locaux publics tels que hôtels, cafés, 

cinémas, bureaux, écoles, banques, etc. auxquels il apporte une touche d’élégance et de raffinement. 
CARACTÉRISTIQUES: Pour obtenir les couleurs du catalogue, il faut mélanger MILLICOLOR 
ECO avec la quantité de pâte colorante COLORI’ nécessaire. Il est aussi possible de réaliser la 
coloration à l’aide du système colorimétrique VALCLONE. APPLICATION DE MILLICOLOR ECO: 
Diluer MILLICOLOR ECO à 10% avec de l’eau et bien mélanger avant toute application. Appliquer 
MILLICOLOR ECO par pulvérisation à une pression de 2,5 - 3,5 atmosphères avec une buse d’au 
moins 2,5 mm de diamètre, à 20 - 30 cm de distance du support. Le dessin peut varier selon la 
pression et le compresseur utilisés Appliquer une première couche de MILLICOLOR ECO dans le 
sens vertical et tandis que la peinture est encore humide, repasser dans le sens horizontal. Au bout 
d’environ 2 - 4 heures à 20°C, appliquer la deuxième couche de MILLICOLOR ECO en utilisant 
la même technique que la première, en utilisant peu de produit et en uniformisant la teinte sur le 
support. MILLICOLOR ECO LUMINESCENT: Ajouter 0,250 litres de MAGIC LIGHT Additif à 5 litres 
de MILLICOLOR ECO, et appliquer par pulvérisation sur tous les murs de la pièce. En éclairant ensuite 
la pièce à la lumière artificielle pendant 5 minutes et en l’éteignant à nouveau (ou bien en cas de 
coupure de courant) les murs s’illumineront progressivement pour se stabiliser au bout de quelques 
minutes. Cette luminescence peut durer de 1 à 3 heures selon l’intensité de la lumière absorbée, elle 
s’atténuera ensuite progressivement en 2 ou 3 heures. MILLICOLOR ECO avec MAGIC LIGHT rend 
les espaces sûrs et confortables. Pour augmenter la luminosité et sa durée, il suffit de verser une 
plus grande quantité d’additif (par ex. 0,500 litres dans 5 litres de MILLICOLOR ECO). N.B.: Nous 
conseillons d’utiliser l’additif MAGIC LIGHT sur les teintes plus claires de MILLICOLOR ECO (par ex. 
C - D) tandis que sur les nuances plus foncées (par ex. A - B) l’effet luminescent sera plus léger. Avec 
l’additif MAGIC LIGHT les teintes de MILLICOLOR ECO paraîtront légèrement plus claires. Après avoir 
ajouté MAGIC LIGHT, il faudra appliquer MILLICOLOR ECO dans les 24 heures pour ne pas perdre 
sa stabilité. APPLICATION DU FOND: Supports anciens: Éliminer les vieilles peintures qui s’effritent 
et laver avec du savon approprié. Sur support sec, mastiquer et après séchage, poncer en lissant bien 
la surface. Appliquer ensuite une couche de PRIMER 400 dilué à 50% avec de l’eau qui fera office de 
fixatif. Au bout d’environ 4 - 6 heures à 20°C, appliquer une deuxième couche de PRIMER 400 dilué 
à 20 - 25% avec de l’eau. Appliquer PRIMER 400 au rouleau de laine en croisant le plus possible les 
coups de rouleau pour obtenir une plus grande couverture du support. Au bout de 6 heures à 20°C, 
appliquer MILLICOLOR ECO. Supports neufs: Ne poncer qu’aux endroits nécessaires pour lisser 
le support. Appliquer ensuite PRIMER 400 dilué à 20 - 25% uniquement aux endroits mastiqués. Au 
bout de 4 - 6 heures à 20°C, appliquer sur toute la surface une couche couvrante de PRIMER 400 au 
rouleau de laine en croisant le plus possible les coups de rouleau pour obtenir une couverture totale du 
support. Au bout de 6 autres heures à 20°C, appliquer MILLICOLOR ECO. DONNÉES TECHNIQUES: 
Dilution: Il faut diluer MILLICOLOR ECO avec 10% d’eau. Un pourcentage de dilution supérieur 
permet d’obtenir un effet pointillé plus important; il faut diluer PRIMER 400 à 20 - 25% avec de l’eau; 
l’additif MAGIC LIGHT est prêt à l’emploi. Rendement: MILLICOLOR ECO environ 1 litre pour 3 - 
4 m2 deux couches; PRIMER 400 environ 1 litre pour 14 - 15 m2 une couche couvrante; MAGIC 
LIGHT Additif 0,250 l pour 5 litres de MILLICOLOR ECO. Conditionnement: MILLICOLOR ECO est 
disponible en pots de 5 litres; PRIMER 400 est conditionné en pots de 0,750 l - 5 litres; COLORI’ est 
disponible en doseurs de 80 ml et de 480 ml; MAGIC LIGHT Additif est disponible en 0,100 l et en 
0,250. Attention à bien mélanger les produits avant leur utilisation. Température d’application: entre 
+5°C et +35°C. Séchage: hors poussière au bout de 4 heures environ à 20°C. Sec au bout de 6 - 8 
heures à 20°C. Il durcit au bout de 24 - 36 heures selon la température ambiante. Aspect du produit: 
mat. Résistance: après durcissement complet, on obtient la formation d’une pellicule transpirante 
présentant une bonne résistance aux chocs et à une abrasion normale. Entretien: modérément 
lavable à l’eau et avec une éponge douce, 15 jours après son application. Pour rendre le produit encore 
plus lavable, appliquer une couche de FINISH V 16 non dilué. Nettoyage des outils: à l’eau quand le 
produit n’a pas encore séché; avec du solvant si le produit a séché. Conservation: dans un bidon bien 
fermé, même après usage, à une température comprise entre +10°C et +30°C. Stabilité: 1 an environ 
dans des bidons bien fermés, jamais ouverts. Après sa coloration, il faut appliquer MILLICOLOR ECO 
dans les 10 - 15 jours qui suivent pour éviter tout changement de ton. CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
PARTICULIÈRES: Éviter le contact direct avec la peau. Protéger les yeux et le visage. En cas de 
contact, rincer immédiatement et abondamment à l’eau et consulter un médecin. Les outils ne doivent 
pas être nettoyés dans des cours d’eau, des éviers, etc. CONSEILS UTILES POUR L’UTILISATEUR: 
Les renseignements fournis plus haut sont exacts et fiables. Les conditions d’utilisation échappant 
toutefois à notre contrôle, nous déclinons toute responsabilité quant aux avis et aux conseils fournis. 
Nous conseillons d’effectuer un cycle d’application complet sur une petite surface pour s’assurer de 
la réussite finale. Parachever ensuite la décoration en gardant constamment sous contrôle les effets 
décoratifs obtenus car MILLICOLOR ECO est composé de produits naturels et de résines spéciales 
qui réagissent en fonction de l’humidité, de la chaleur, de la ventilation et du mode d’application. 
Chaque travail aura donc sa propre personnalité. Les teintes peuvent varier de 20% à 30% par rapport 
au catalogue et selon les lots. Afin d’éviter des différences de couleur une fois l’application terminée, 
mélanger le tout dans un grand bidon avant de commencer à peindre.

Revestimiento para interiores policromático inodoro al agua. MILLICOLOR ECO se 
adapta especialmente para pintar viviendas particulares y locales públicos como 

hoteles, bares, cines, oficinas, escuelas, bancos, etc., brindando un toque de elegancia refinada. 
CARACTERÍSTICAS: Para lograr los colores del catálogo es necesario mezclar MILLICOLOR 
ECO con la respectiva cantidad de pasta colorante COLORI’. Como alternativa, es posible 
colorearlo con el Sistema Tintométrico VALCLONE. APLICACIÓN DE MILLICOLOR ECO: Diluir 
MILLICOLOR ECO al 10% con agua y mezclar bien antes de cada aplicación. MILLICOLOR ECO 
se aplica pulverizando con una presión de 2,5 - 3,5 atmósferas, con una tobera no más pequeña 
de 2,5 mm de diámetro a una distancia de 20 - 30 cm de la superficie. El dibujo puede cambiar 
en función de la presión y del compresor empleados. Aplicar una primera mano de MILLICOLOR 
ECO en sentido vertical y con la pintura todavía mojada repasar en sentido horizontal. Después 
de 2 - 4 horas a 20°C pasar la segunda mano de MILLICOLOR ECO empleando la misma técnica 
de la primera, utilizando poco producto y uniformando el color de la superficie. MILLICOLOR ECO 
LUMINISCENTE: Agregar 0,250 l de MAGIC LIGHT Aditivo a 5 l de MILLICOLOR ECO y aplicar 
siempre pulverizando, sobre todas las paredes de una habitación Iluminando luego el ambiente 
con luz artificial durante por lo menos 5 minutos y luego apagándola (o bien en caso black out) las 
paredes, se volverán a iluminar progresivamente para luego estabilizarse pasados algunos minuto. 
Dicha luminiscencia puede durar de 1 a 3 horas dependiendo de la intensidad de la luz absorbida, 
para luego atenuarse gradualmente en 2 o 3 horas. MILLICOLOR ECO con MAGIC LIGHT vuelve 
los ambientes más seguros y confortables. Para aumentar la luminosidad y la duración es suficiente 
agregar una cantidad superior de aditivo (ej.: 0,500 l en 5 l de MILLICOLOR ECO). Nota: Se 
aconseja utilizar MAGIC LIGHT Aditivo con los tonos más claros de MILLICOLOR ECO (ej.: C - D) 
mientras que para los tomos más oscuros (ej.: A - B) el efecto luminiscente será más atenuado. 
Con MAGIC LIGHT Aditivo los tonos de MILLICOLOR ECO aparecen levemente más claros, 
además, después de agregar MAGIC LIGHT, MILLICOLOR ECO se aplica dentro de las 24 horas 
para no perder la estabilidad. APLICACIÓN DEL FONDO: Soportes Viejos. Quitar la pintura vieja, 
descascarada y harinosa y lavar con jabones específicos. Con la superficie seca, estucar y una 
vez seca, lijar para dejarla bien lisa. Luego aplicar como fijador una mano de PRIMER 400 diluido 
al 50% con agua y después de aprox. 4 - 6 horas a 20°C pasar una segunda mano de PRIMER 
400 diluido con agua al 20 - 25%. PRIMER 400 se aplica con Rodillo de lana y con pasadas lo más 
cruzadas posibles para conseguir una mayor cobertura del soporte. Después de 6 horas a 20°C, 
aplicar MILLICOLOR ECO. Soportes Nuevos. Lijar sólo donde sea necesario para que quede más 
lisa la superficie. Aplicar PRIMER 400 diluido al 20 - 25% sólo en los estucados y después de 4 - 6 
horas a 20°C pasar sobre toda la superficie, PRIMER 400 se aplica siempre para cubrir con Rodillo 
de lana y con pasadas de rodillo lo más cruzadas posibles para lograr la mayor cobertura de la 
superficie. Después de 6 horas a 20°C, aplicar MILLICOLOR ECO. DATOS TÉCNICOS: Dilución: 
MILLICOLOR ECO se diluye con agua al 10%. Diluyendo con una mayor porcentaje se obtiene un 
efecto punteado más grande, PRIMER 400 se diluye al 20 - 25% con agua; MAGIC LIGHT Aditivo 
está listo para el uso. Rendimiento: MILLICOLOR ECO aprox. 1 l para dos manos en 3 - 4 m², 
PRIMER 400 aprox. 1 l para una mano en 14 - 15 m² para cubrir; MAGIC LIGHT Aditivo 0,250 l para 
5 l de MILLICOLOR ECO. Envases: MILLICOLOR ECO se encuentra disponible en envases de 5 l; 
PRIMER 400 se presenta en envases de 0,750 l - 5 l; COLORI’ se presenta en envases de 80 y 480 
ml, MAGIC LIGHT se encuentra disponible en 0,100 y 0,250 l Todos los productos se deben mezclar 
bien antes del uso. Temperatura para la aplicación: superior a +5°C e inferior a +35°C. Secado: 
sin polvo después de 4 horas a 20°C. Seco después de 6 - 8 horas a 20°C. Se endurece después 
de 24 horas según la temperatura ambiente. Aspecto del producto: opaco. Resistencia: después 
de su completo endurecimiento, se obtiene una película transpirante con buena resistencia a los 
golpes y a la normal abrasión. Lavable: resulta levemente lavable con una esponja blanda, agua 
y detergentes comunes 15 días después de la aplicación. Para que sea más lavable aplicar una 
mano de FINISH V 16 no diluido. Lavado de las herramientas: con agua, si el producto no está 
seco, con solvente, si el producto está seco.  Almacenamiento: en lata bien cerrada, aún después 
del uso, a una temperatura superior a +10° C e inferior a +30°C. Estabilidad: 1 año aprox. en 
envases bien sellados y sin abrir. Después de la coloración  MILLICOLOR ECO se aplica dentro de 
los 10 - 15 días para evitar un tono diferente. NORMAS ESPECIALES DE SEGURIDAD: Evitar el 
contacto directo con la piel, proteger los ojos y el rostro; en caso de contacto, lavar inmediatamente 
con abundante agua y consultar con un médico. Las herramientas no deben lavarse en cursos de 
agua ni desagües, etc. ADVERTENCIAS PARA EL USUARIO: La información anterior es exacta y 
precisa. Sin embargo, al no tener bajo control las condiciones de aplicación, no asumimos ninguna 
responsabilidad por los consejos y sugerencias proporcionados. Como MILLICOLOR ECO se 
compone de productos naturales y resinas especiales que son afectados por la humedad, el calor, 
la ventilación y la forma de aplicación, se aconseja efectuar el ciclo de aplicación completo sobre 
una pared pequeña para comprobar los resultados y luego proseguir con la pintura controlando 
constantemente los efectos decorativos obtenidos. Cada trabajo alcanzará su propia personalidad. 
Los colores pueden variar del 20% al 30% con respecto al catálogo, al igual que entre un lote y otro. 
Por lo tanto, para evitar cambios de color, una vez realizada la aplicación, es aconsejable mezclar 
todo el material en un recipiente grande antes de iniciar la aplicación.

Mehrfarbige Wandbeschichtung für Innenräume auf Wasserbasis. MILLICOLOR ECO ist perfekt 
für die Dekoration von Wohnräumen und öffentlichen Gebäuden wie Hotels, Bars, Kinos, Büros, 

Schulen, Banken etc. und verleiht ihnen Eleganz und Raffinesse. EIGENSCHAFTEN: Um die im Katalog 
gezeigten Farben zu erhalten, muss MILLICOLOR ECO mit der entsprechenden Menge Farbpaste mit der 
Bezeichnung COLORI’ gemischt werden. Alternativ dazu kann das Produkt auch mit dem Farbmischsystem 
VALCLONE abgetönt werden. ANWENDUNG VON MILLICOLOR ECO: MILLICOLOR ECO mit 10% Wasser 
verdünnen und vor jedem Auftrag gut durchmischen. MILLICOLOR ECO wird mit Spritztechnik bei einem Druck 
von 2,5 - 3,5 Atmosphären und mit einer Düse von 2,5 mm Durchmesser in einem Abstand von 20 - 30 cm 
vom Untergrund aufgesprüht. Die Zeichnung ist je nach Druck und verwendetem Kompressor anders. Eine 
erste Schicht MILLICOLOR ECO in vertikaler Richtung auftragen und noch im feuchten Zustand eine weitere 
horizontale Schicht auftragen. Nach etwa 2 - 4 Stunden bei 20 C kann die zweite Schicht MILLICOLOR ECO 
nach dem gleichen, oben beschriebenen Prinzip aufgetragen werden. Verwenden Sie nur wenig Produkt und 
versuchen Sie, den Untergrund möglichst gleichmäßig zu bedecken. MILLICOLOR ECO MIT LEUCHTEFFEKT: 
0,25 l MAGIC-LIGHT-Zusatz zu 5 l MILLICOLOR ECO zugeben und immer mit einer Spritzpistole auf alle Wände 
eines Zimmers auftragen. Sobald im Raum mindestens 5 Minuten lang ein künstliches Licht eingeschaltet und 
dann wieder eingeschaltet wird (oder bei Stromausfall) leuchten die Wände schrittweise immer stärker auf 
bis sie nach einigen Minuten die stärkste Leuchtkraft erreicht haben. Der Leuchteffekt kann abhängig von der 
Intensität des aufgenommenen Lichts zwischen 1 und 3 Stunden anhalten und lässt dann schrittweise über einen 
Zeitraum von 2 bis 3 Stunden nach. MILLICOLOR ECO mit MAGIC LIGHT schenkt Ihnen sichere und behagliche 
Räume. Um die Leuchtkraft und die Leuchtdauer zu verlängern, fügen Sie etwas mehr Zusatz hinzu (z.B. 0,5 
l in 5 l MILLICOLOR ECO). Hinweis: Wir empfehlen den Zusatz MAGIC LIGHT eher bei hellen Farben des 
MILLICOLOR ECO (z.B. C - D). Bei dunkleren Farben (z.B. A - B) ist der Leuchteffekt etwas abgeschwächt. Mit 
dem Zusatz MAGIC LIGHT erscheinen alle Farben des MILLICOLOR ECO etwas heller. Beachten Sie auch, 
dass das mit dem Zusatz MAGIC LIGHT versetzte MILLICOLOR ECO innerhalb von 24 Stunden aufgetragen 
werden muss, um die Stabilität nicht zu verlieren. GRUNDIERUNG: Alte Untergründe. Entfernen Sie alte, nicht 
haftende und abbröckelnde Farbe vom Untergrund und säubern Sie diesen mit Wasser und geeigneten Seifen. 
Den trockenen Untergrund verspachteln und nach dem Trocknen abschleifen, um eine glatte Flache zu erhalten. 
Tragen Sie anschließend als Fixiermittel eine Schicht PRIMER 400 nach Verdünnung mit Wasser zu 50% auf 
und nach einer Trocknungszeit von etwa 4 - 6 Stunden bei 20°C bringen Sie eine zweite Schicht PRIMER 400 
auf, diesmal zu 20 - 25% mit Wasser verdünnt. Der PRIMER 400 wird mit einer Wollfarbrolle mit möglichst oft 
verkreuzten Rollenstrichen aufgetragen, damit der Untergrund gut abgedeckt wird. Nach 6 Stunden bei 20 C 
können Sie mit dem Auftrag von MILLICOLOR ECO beginnen. Neue Untergründe. Nur die Stellen abschleifen, 
die notwendig sind, um einen glatten Untergrund zu erhalten. Bringen Sie dann nur auf den verspachtelten Stellen 
eine Schicht von zu 20 - 25% verdünntem PRIMER 400 auf und nach einer Trockenzeit von 4 - 6 Stunden bei 
20°C eine Schicht PRIMER 400 auf die gesamte Fläche. Auch hier verwenden Sie eine Wollfarbrolle und tragen 
die Schichten mit möglichst oft verkreuzten Rollenstrichen auf, damit die gesamte Fläche gut abgedichtet wird. 
Nach weiteren 6 Stunden bei 20 C können Sie mit dem Auftrag von MILLICOLOR ECO beginnen. TECHNISCHE 
ANGABEN: Verdünnung: MILLICOLOR ECO wird zu 10% mit Wasser verdünnt. Wenn man es mit einem 
höheren Prozentsatz verdünnt, wirkt der Anstrich stärker gepunktet; der PRIMER 400 wird zu 20 - 25% mit 
Wasser verdünnt; der Zusatz MAGIC LIGHT ist gebrauchsfertig. Ergiebigkeit: MILLICOLOR ECO zirka 1 l für 
3 - 4 qm für zwei Anstriche; PRIMER 400 zirka 1 l für 14 - 15 qm für einen Abdeckanstrich; Zusatz MAGIC LIGHT 
0,250 l pro 5 l MILLICOLOR ECO. Lieferform: MILLICOLOR ECO ist in Packungsgrößen von 5 l; PRIMER 
400 von 0,750 l und 5 l, COLORI’ von 80 ml und 480 ml und der Zusatz MAGIC LIGHT in Packungsgrößen von 
0,100 l und 0,250 l erhältlich. Alle Produkte sind vor der Verwendung zu mischen. Anwendungstemperatur: 
zwischen +5  C und +35°C. Trocknung: staubtrocken nach zirka 4 Stunden bei 20  C. Vollkommen trocken 
nach 6 - 8 Stunden bei 20  C. Aushärtung nach 24 - 36 Stunden je nach Raumtemperatur. Aussehen des 
Produkts: matt. Widerstandsfähigkeit: Nach der vollständigen Aushärtung entsteht ein atmungsaktiver Film 
mit guter Beständigkeit gegen Stöße und normalen Abrieb. Waschbarkeit: 15 Tage nach dem Auftrag moderat 
abwaschbar mit Wasser und gewöhnlichen Reinigungsmitteln unter Verwendung eines weichen Schwamms. 
Eine Schicht unverdünntes FINISH V 16 verbessert die Waschbarkeit zusätzlich. Reinigung der Utensilien: 
mit Wasser bei noch feuchter Farbe und mit Lösungsmittel bei eingetrockneter Farbe. Aufbewahrung: nach 
der Verwendung in gut verschlossenem Behältnis bei einer Temperatur zwischen +10 und +30 C. Haltbarkeit: 
1 Jahr in gut versiegelten, ungeöffneten Verpackungen. Nach der Beimischung der Farbe muss MILLICOLOR 
ECO innerhalb von 10 - 15 Tagen verarbeitet werden, um eine Farbveränderung zu vermeiden. BESONDERE 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN: Vermeiden Sie direkten Hautkontakt, schützen Sie Augen und Gesicht. Bei 
versehentlichem Kontakt mit dem Produkt sofort mit viel Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen. Die Ausrüstung 
darf nicht in Wasserläufen, Abflüssen usw. gereinigt werden. HINWEISE FÜR DEN BENUTZER: Die oben 
aufgeführten Informationen sind richtig und präzise. Da die Anwendungsbedingungen nicht unserer Kontrolle 
unterliegen, übernehmen wir keinerlei Verantwortung für die von uns erteilten Ratschläge und Empfehlungen. 
Es empfiehlt sich, den kompletten Anwendungszyklus auf einer kleinen Wand auszuprobieren, um das perfekte 
Gelingen zu überprüfen. Beginnen Sie dann mit der eigentlichen Dekoration und kontrollieren Sie fortwährend 
die erzielten Effekte. MILLICOLOR ECO ist aus natürlichen Produkten und Spezialharzen hergestellt, die je nach 
Feuchtigkeit, Wärme, Lüftung und Anwendungsmethode unterschiedlich reagieren. Daher wird jede Arbeit eine 
individuelle Prägung aufweisen. Die Farbtöne können um 20% bis 30% vom Katalog abweichen; ebenso können 
auch die Chargen unterschiedlich ausfallen. Zur Vermeidung von Farbunterschieden nach dem Farbauftrag ist 
es notwendig, das gesamte Material vor Beginn des Farbauftrags in einem großen Behälter zu vermischen.



Полихроматическая краска без запаха на водной основе для отделки внутренних помещений. 
MILLICOLOR ECO особенно подходит для отделки жилых и общественных помещений, 

таких как гостиницы, бары, кинотеатры, офисы, школы, банки и т.п., создавая элегантные интерьеры. 
ХАРАКТЕРИСТИКИ: Для получения цвета по каталогу необходимо смешать MILLICOLOR ECO с нужным 
количеством красящей пасты COLORI’. В качестве альтернативы можно выполнить покраску по 
тинтометрической системе VALCLONE. ПОРЯДОК НАНЕСЕНИЯ MILLICOLOR ECO: Развести MILLICOLOR 
ECO на 10% водой и тщательно перемешать перед каждым нанесением. MILLICOLOR ECO наносится 
пульверизатором под давлением 2,5 - 3,5 атмосфер с форсункой диаметром не менее 2,5 мм с расстояния 
20 - 30 см от обрабатываемой поверхности. Эффект может варьировать в зависимости от давления и от 
используемого компрессора. Нанести один слой MILLICOLOR ECO в вертикальном направлении и по еще 
сырому покрытию пройтись еще раз в горизонтальном направлении. Примерно через 2 - 4 часов при 
температуре 20°C нанести второй слой MILLICOLOR ECO, используя вышеописанный метод, с небольшим 
количеством краски, делая покраску поверхности однородной. ЛЮМИНИСЦЕНТНАЯ MILLICOLOR ECO: 
Добавить 0,250 л добавки MAGIC LIGHT на 5 литров MILLICOLOR ECO и нанести также пульверизатором на все 
стены в помещении. Затем включить в помещении искусственное освещение примерно на 5 минут, затем 
выключить свет (или, в случае внезапного отключения электроэнергии), стены вновь постепенно засветятся, 
затем стабилизируются в течение нескольких минут. Эта люминисцентность может продолжаться от 1 до 3 
часов в зависимости от интенсивности поглощенного света, затем постепенно станет более приглушенной 
в течение 2 - 3 часов. MILLICOLOR ECO с MAGIC LIGHT делает интерьер комфортным и уютным. Для большей 
люминисцентности и ее продолжительности достаточно добавить большее количество Добавки (например, 
0,500 л на 5 л MILLICOLOR ECO). ПРИМЕЧАНИЕ: Рекомендуется использовать Добавку MAGIC LIGHT для 
более светлых оттенков MILLICOLOR ECO (например, C - D), для более же темных оттенков (например, 
А - В) люминисцентный эффект будет более легким. С Добавкой MAGIC LIGHT оттенки MILLICOLOR ECO 
получатся слегка более светлыми, кроме того после добавки MAGIC LIGHT краска MILLICOLOR ECO должна 
быть нанесена в течение 24 часов для сохранения стабильности.  НАНЕСЕНИЕ ГРУНТОВКИ: Старые 
поверхности. Удалить отслаивающуюся и потрескавшуюся старую краску с поверхности и вымыть ее 
водой и надлежащими моющими средствами. Сухую поверхность заштукатурить и после высыхания 
зачистить наждачной бумагой, тщательно выравнивания поверхность. Затем нанести в качестве грунтовки 
один слой PRIMER 400, разведенной на 50% водой, и примерно после 4 - 6 часов при температуре 20°C 
нанести второй слой PRIMER 400,также разведенной водой на 20 - 25%. PRIMER 400 наносится шерстяным 
валиком частными перекрестными движениями для получения более плотного покрытия поверхности. 
Через 6 часов при температуре 20°C нанести MILLICOLOR ECO. Новые поверхности. Зачистить наждачной 
бумагой только участки, требующего зачистки, для получения гладкой поверхности. Затем нанести PRIMER 
400, разведенную водой на 20 - 25% только на заштукатуренные участки. По прошествии 4 - 6 часов при 
температуре 20°C нанести PRIMER 400 шерстяным валиком на всю поверхность плотным слоем частыми 
перекрестными движениями для получения более плотного покрытия. Через 6 часов при температуре 
20°C нанести MILLICOLOR ECO. ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ: Раствор: MILLICOLOR ECO разводится водой на 
10%. В случае разведения в большем процентном соотношении получается более заметный точечный 
эффект; PRIMER 400 разводится водой на 20 - 25%; Добавка MAGIC LIGHT готова к использованию. Выход: 
MILLICOLOR ECO примерно 1 л на 3 - 4 м2, два слоя; PRIMER 400 примерно 1 л на 14 - 15 м2 один плотный 
слой; Добавка MAGIC LIGHT 0,250 л на 5 литров MILLICOLOR ECO. Упаковки: MILLICOLOR ECO имеется в 
упаковках по 5 литров; PRIMER 400 имеется в упаковках по 0,750 л - 5 л; COLORI’ в упаковках по 80 мл и 480 
мл; Добавка MAGIC LIGHT имеется в упаковках по 0,100 л - 0,250 л. Все материалы должны быть тщательно 
перемешаны перед их использованием. Температура нанесения: выше +5°C и ниже +35°C. Высыхание: 
пыль не прилипает по прошествии примерно 4 часов при температуре 20°C. Полное высыхание за 6 - 8 
часов при температуре 20°C. Затвердевание за 24 - 36 часов в зависимости от температуры помещения. 
Внешний вид материала: матовый. Устойчивость: После полного затвердевания получается прозрачная 
воздухопроницаемая пленка с хорошей устойчивостью к ударам и к обычному трению. Мойка: через 15 
дней после нанесения можно слегка вымыть водой мягкой губкой. Для большей устойчивости к мойке 
нанести один слой неразведенного FINISH V 16. Мойка инструментов: водой с еще сырым материалом; 
растворителем после засыхания материала. Хранение: в плотно закрытой банке, даже после использования, 
при температуре выше +10°C и ниже +30°C. Стабильность: примерно 1 года в неиспользованных, 
плотно закрытых упаковках. После окрашивания MILLICOLOR ECO наносится в течение 10 - 15 дней во 
избежание различий оттенков. ОСОБЫЕ ПРАВИЛА ПО БЕЗОПАСНОСТИ: Избегать прямого контакта с 
кожей, защищать глаза и лицо. В случае попадания на кожу незамедлительно тщательно промыть водой и 
обратиться к врачу. Не мыть инструменты в реках, сливах и т.п. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ: 
Приведенные выше сведения являются точными и полными. Тем не менее мы не можем контролировать 
условия использования материалов и не берем на себя никакой ответственности за предоставленные 
рекомендации и советы. Рекомендуем выполнить полный цикл на небольшом участке стены для проверки 
нужного результата, после чего приступить к работе, постоянно проверяя получаемые декоративные 
эффекты, так как MILLICOLOR ECO состоит из натуральных веществ и специальных смол, которые реагируют 
по-разному в зависимости от влажности, тепла, вентиляции и способа нанесения. Следовательно, каждая 
работа приобретает неповторимый индивидуальный характер. Оттенки могут варьировать по сравнению 
с образцами в каталоге на 20 - 30%, а также могут отличаться материалы из разных партий. Поэтому во 
избежание неоднородности оттенков при нанесении краски рекомендуется смешать весь необходимый 
для работы материал в большой емкости перед его нанесением на поверхность.

Πολυχρωματική επένδυση, άοσμη, με βάση το νερό, για εσωτερικά. Το MILLICOLOR ECO 
ενδείκνυται ιδιαίτερα για τη διακόσμηση αστικών κατοικιών και δημόσιων κτιρίων όπως 

ξενοδοχεία, μπαρ, κινηματογράφοι, γραφεία, σχολεία, τράπεζες, κλπ. προσδίδοντας σε αυτά μια αίσθηση 
εκλεπτυσμένης κομψότητας. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Για να πετύχετε τα χρώματα του καταλόγου θα πρέπει 
να αναμίξετε το MILLICOLOR ECO με την ανάλογη ποσότητα χρωστικής πάστας με το όνομα COLORI’. 
Εναλλακτικά, μπορείτε να δημιουργήσετε χρώμα με το Χρωματομετρικό Σύστημα VALCLONE. ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΤΟΥ MILLICOLOR ECO: Αραιώστε το MILLICOLOR ECO 10% με νερό και αναμίξτε καλά πριν από κάθε 
εφαρμογή. Το MILLICOLOR ECO εφαρμόζεται με ψεκασμό σε μια πίεση 2,5 - 3,5 ατμοσφαιρών και με 
ακροφύσιο διαμέτρου όχι μικρότερης των 2,5 mm σε μια απόσταση 20 - 30 cm από το υπόστρωμα. Το 
σχέδιο μπορεί να ποικίλει ανάλογα με την πίεση και τον χρησιμοποιούμενο συμπιεστή. Περάστε ένα πρώτο 
χέρι MILLICOLOR ECO κατακόρυφα και όσο ακόμη η βαφή είναι υγρή ξαναπεράστε οριζόντια. Μετά από 
περίπου 2 - 4 ώρες σε 20°C προχωρήστε με το δεύτερο χέρι MILLICOLOR ECO ακολουθώντας την ίδια τεχνική 
όπως πρώτα, χρησιμοποιώντας λίγο προϊόν και καθιστώντας ομοιόμορφη τη βαφή στο ίδιο υπόστρωμα. 
MILLICOLOR ECO ΦΩΤΟΒΟΛΟ: Προσθέστε 0,250 λίτρα Πρόσθετου MAGIC LIGHT σε 5 λίτρα MILLICOLOR 
ECO και εφαρμόστε, πάντα ψεκάζοντας, σε όλα τα τοιχώματα του δωματίου. Φωτίζοντας κατόπιν το χώρο 
με τεχνητό φως για τουλάχιστον 5 λεπτά και σβήνοντας το εκ νέου (ή σε περίπτωση black out) οι τοίχοι 
θα φωτιστούν προοδευτικά για να σταθεροποιηθεί μετά από μερικά λεπτά. Η φωτοβολία αυτή μπορεί να 
διαρκέσει από 1 έως 3 ώρες ανάλογα με την ένταση του απορροφούμενου φωτός, και μετά βαθμιαία θα 
αμβλυνθεί σε 2 ή 3 ώρες. Το MILLICOLOR ECO με MAGIC LIGHT καθιστά τους χώρους ασφαλείας και άνετους. 
Για την αύξηση της φωτεινότητας και της διάρκειας αρκεί να χύσετε μια μεγαλύτερη ποσότητα Πρόσθετου 
(π.χ. 0,500 λίτρα σε 5 λίτρα MILLICOLOR ECO). ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Συνιστάται η χρήση του Πρόσθετου MAGIC 
LIGHT στους πιο ανοιχτούς τόνους του MILLICOLOR ECO (π.χ. C - D) ενώ στις πιο σκούρες nuance (π.χ. A - 
B) το φωτοβόλο εφέ θα είναι πιο ελαφρύ. Με το Πρόσθετο MAGIC LIGHT οι τόνοι του MILLICOLOR ECO θα 
εμφανιστούν ελαφρά πιο ανοιχτοί. Ακόμη, μετά την προσθήκη του Πρόσθετου MAGIC LIGHT, το MILLICOLOR 
ECO εφαρμόζεται εντός 24 ωρών για να μη χάσει τη σταθερότητά του.  ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΒΑΣΗΣ: Παλιά 
Υποστρώματα. Αφαιρέστε τις παλιές αποκολλημένες και σαθρές βαφές και πλύνετε με κατάλληλα σαπούνια. 
Μόλις στεγνώσει το υπόστρωμα, στοκάρετε και αφού ξηρανθεί, τρίψτε με γυαλόχαρτο για να γίνει λεία η 
επιφάνεια. Ακολούθως περάστε, ως στερεωτικό, ένα χέρι PRIMER 400 αραιωμένο 50% με νερό και μετά από 
περίπου 4 - 6 ώρες σε 20°C περάστε ένα δεύτερο χέρι PRIMER 400 αραιωμένο 20 - 25% πάντα με νερό. Το 
PRIMER 400 εφαρμόζεται με Ρολό μάλλινο και με κατά το δυνατόν σταυρωτά περάσματα για να πετύχετε 
μεγαλύτερη κάλυψη του υποστρώματος. Μετά από 6 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του 
MILLICOLOR ECO. Νέα Υποστρώματα. Τρίψτε με γυαλόχαρτο μόνο όπου χρειαστεί για να καταστήσετε λείο 
το υπόστρωμα. Μετά εφαρμόστε το PRIMER 400 αραιωμένο 20 - 25% μόνο στα στοκαρίσματα και μετά από 
4 - 6 ώρες στους 20°C απλώστε, σε όλη την επιφάνεια, το PRIMER 400 που εφαρμόζεται πάντα σε κάλυψη 
με Ρολό μάλλινο και με περάσματα κατά το δυνατόν σταυρωτά για να πετύχετε μεγαλύτερο κλείσιμο του 
υποστρώματος. Μετά από 6 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του MILLICOLOR ECO. ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ: Αραίωση: Το MILLICOLOR ECO αραιώνεται 10% με νερό. Αραιώνοντάς το σε ποσοστό μεγαλύτερο 
επιτυγχάνεται ένα εντονότερο εφέ puntinato. Το PRIMER 400 αραιώνεται 20 - 25% με νερό. Το Πρόσθετο 
MAGIC LIGHT είναι έτοιμο προς χρήση. Απόδοση: MILLICOLOR ECO περίπου 1 λίτρο ανά 3 - 4 m2 δύο χέρια. 
Το PRIMER 400 περίπου  1 λίτρο ανά 14 - 15 m2 ένα χέρι για κάλυψη, το Πρόσθετο MAGIC LIGHT LT 0,250 λίτρα 
ανά 5 λίτρα MILLICOLOR ECO. Συσκευασίες: Το MILLICOLOR ECO είναι διαθέσιμο σε συσκευασίες λίτρων 5. Το 
PRIMER 400 είναι διαθέσιμο σε συσκευασίες λίτρων 0,750 - λίτρων 5. Το COLORI’ είναι σε ml. 80 και σε ml 480. 
Το Πρόσθετο MAGIC LIGHT είναι διαθέσιμο σε λίτρα 0,100 - λίτρων 0,250. Όλα τα προϊόντα αναμιγνύονται 
καλά πριν τη χρήση. Θερμοκρασία για την εφαρμογή: μεγαλύτερη των +5°C και μικρότερη των +35°C. 
Ξήρανση: απουσία σκόνης μετά από περίπου 4 ώρες σε 20°C. Στεγνό μετά από 6 - 8 ώρες σε 20°C. Σκλήρυνση 
μετά από 24-36 ώρες ανάλογα με την θερμοκρασία περιβάλλοντος. Όψη του προϊόντος: ματ. Αντοχή: μετά 
την πλήρη σκλήρυνση, δημιουργείται μια διαπνέουσα μεμβράνη με καλή αντοχή στα χτυπήματα και στη 
συνήθη τριβή. Δυνατότητα πλυσίματος: μετά από 15 μέρες από την εφαρμογή μπορεί να πλυθεί απαλά με 
νερό χρησιμοποιώντας ένα μαλακό σφουγγάρι. Για να καταστεί περισσότερο εύκολο στο πλύσιμο περάστε 
ένα χέρι FINISH V 16 όχι αραιωμένο. Καθαρισμός εργαλείων: με νερό χωρίς να έχει ξηρανθεί το προϊόν. 
Με διαλύτη, αν το προϊόν έχει ξηρανθεί. Διατήρηση: σε καλά κλειστό μεταλλικό δοχείο, ακόμη και μετά τη 
χρήση, σε θερμοκρασία μεγαλύτερη των +10°C και μικρότερη των +30°C. Σταθερότητα: 1 έτος περίπου σε 
συσκευασίες ερμητικά κλειστές και ποτέ ανοιχτές. Μετά τη βαφή το MILLICOLOR ECO εφαρμόζεται εντός 10 - 
15 ημερών για να αποφευχθεί διαφορετικός τόνος. ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:  Αποφύγετε την άμεση 
επαφή με το δέρμα, προστατεύστε τα μάτια και το πρόσωπο, σε περίπτωση επαφής, πλύνετε αμέσως και 
με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε το γιατρό. Ο εξοπλισμός δεν πρέπει να πλένεται σε τρεχούμενο νερό, 
φρεάτια, κλπ. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΗΣΤΗ: Οι ανωτέρω πληροφορίες είναι ακριβείς και έγκυρες. 
Ωστόσο, μη όντας οι συνθήκες χρησιμοποίησης υπό τον άμεσο έλεγχό μας, αποποιούμαστε κάθε ευθύνης 
για τις παρεχόμενες συμβουλές και τις υποδείξεις. Συστήνεται να εκτελέσετε τον πλήρη κύκλο σε μια μικρή 
επιφάνεια τοίχου για να διαπιστώσετε την τέλεια επιτυχία οπότε μετά να συνεχίσετε με τη διακόσμηση 
ελέγχοντας συνεχώς τα επιτυγχανόμενα διακοσμητικά αποτελέσματα, επειδή το MILLICOLOR ECO αποτελείται 
από φυσικά προϊόντα και ειδικές ρητίνες που αντιδρούν ανάλογα με την υγρασία, τη θερμότητα, τον αερισμό 
και με βάση τον τρόπο εφαρμογής. Συνεπώς κάθε εργασία αποκτά την δική της ιδιαιτερότητα. Οι αποχρώσεις 
μπορεί να διαφέρουν, σε σχέση με τον κατάλογο, από 20% έως 30% καθώς και από μια παρτίδα και άλλη. 
Συνεπώς, για να αποφευχθούν αποκλίσεις χρώματος στην ολοκλήρωση της εφαρμογής, πριν αρχίσετε την 
εφαρμογή θα πρέπει να αναμίξετε όλο το υλικό σε ένα μεγάλο δοχείο.

İç mekan uygulaması için kokusuz su bazlı tek renkli kaplama. MILLICOLOR ECO, 
özellikle oteller, barlar, sinemalar, ofisler, okullar, bankalar, vb. gibi meskun ortamlar ve 

kamu alanlarını dekore etmek için uygundur ve buralara havalı bir zariflik hissi verir. ÖZELLİKLERİ: 
Katalogda gösterilen renkleri elde etmek için, MILLICOLOR ECO ile belirtilen miktarda COLORI’ 
renklendirme macununu karıştırın. Buna alternatif olarak, istenilen rengi elde etmek için 
VALCLONE Dağıtım Sistemini de kullanabilirsiniz. MILLICOLOR ECO’NUN UYGULANMASI: 
MILLICOLOR ECO’yu %10 su ile seyreltin ve her uygulamadan önce iyice karıştırın. MILLICOLOR 
ECO, yüzeyden 20 - 30 cm mesafeden minimum 2,5 mm çapında başlık kullanarak 2,5 - 3,5 
atmosfer basınçta püskürtülmelidir. Desen, kullanılan basınç ve kompresöre bağlı olarak 
değişebilir. İlk MILLICOLOR ECO katını dikey olarak uygulayın; boya hala ıslakken tekrar yatay 
olarak üzerinden geçin. 20°C’de yaklaşık 2 - 4 saat sonra, çok az ürün kullanarak ve boyayı yüzeyde 
eşit olarak dağıtarak öncekiyle aynı şekilde ikinci MILLICOLOR ECO katını uygulayın. PARLAK 
MILLICOLOR ECO: 5 litre MILLICOLOR ECO’ya 0,250 litre MAGIC LIGHT Katkı Maddesi ilave edin 
ve odadaki tüm duvarlara püskürtün. Ardından odayı en az 5 dakika yapay olarak aydınlatın; 
aydınlatma kapatıldığında (veya karartma olursa), duvarlar yavaş yavaş tekrar aydınlanır ve en 
nihayet birkaç dakika sonra dengelenir. Bu parlaklık emilen ışığın yoğunluğuna bağlı olarak 1 
ila 3 saat sürebilir ve 2 - 3 saat sonra yavaş yavaş söner. Birlikte kullanılan MILLICOLOR ECO ve 
MAGIC LIGHT odayı güvenli ve konforlu hale getirir. Parlaklığı ve süreyi artırmak için daha fazla 
miktarda Katkı Maddesi ilave edin (örn. her 5 litre MILLICOLOR ECO’ya 0,500 litre). Not: MAGIC 
LIGHT Katkı Maddesinin hafif MILLICOLOR ECO gölgelerinde kullanılmasını öneririz (örn. C 
- D); koyu gölgeler (örn. A - B) daha az parlaklık etkisi yaratır. MAGIC LIGHT Katkı Maddesi ile 
MILLICOLOR ECO gölgeleri biraz daha aydınlık görünür; ayrıca, MAGIC LIGHT’ı ilave ettikten 
sonra stabilitesinin kaybolmaması için MILLICOLOR ECO 24 saat içinde uygulanmalıdır. ASTAR 
UYGULAMASI: Eski Yüzeyler: Eski, dökülen boyayı çıkarın ve duvarı uygun bir sabun ürünü 
kullanarak yıkayın. Yüzey kuruduğunda, çatlakları doldurun. Dolgu malzemesi kuruduğunda, 
pürüzsüz olduğundan emin olmak için yüzeyi zımparalayın. Ardından, fiksaj malzemesi görevi 
görmesi için suyla %50 seyreltilmiş PRIMER 400 katı uygulayın. 20°C’de yaklaşık 4 - 6 saat sonra, 
suyla %20 - 25 seyreltilmiş ikinci bir PRIMER 400 katı uygulayın. Optimal yüzey kaplaması elde 
etmek için PRIMER 400 mümkün olduğunca çok çapraz darbeler kullanarak yünlü merdane ile 
uygulanmalıdır. 20°C’de 6 saat sonra, MILLICOLOR ECO uygulamasıyla devam edebilirsiniz. Yeni 
Yüzeyler.  Pürüzsüz bir yüzey elde etmek için yalnızca gerekli yerleri zımparalayın. Ardından, 
yalnızca doldurulan bölgelere %20 - 25 seyreltilmiş PRIMER 400 uygulayın; 20°C’de 4 - 6 saat 
sonra optimal yüzey kaplaması elde etmek için mümkün olduğunca çok çapraz darbelerle 
tüm yüzeyde Yünlü Merdane kullanarak PRIMER 400’ü pürüzsüz hale getirin. 20°C’de bir 6 saat 
daha sonra, MILLICOLOR ECO uygulamasıyla devam edebilirsiniz. TEKNİK VERİLER: Seyreltme: 
MILLICOLOR ECO suyla %10 seyreltilmelidir. Daha fazla oranda seyreltilmesi daha fazla belirgin 
noktalı etki sağlar; PRIMER 400 suyla %20 - 25 seyreltilmelidir; MAGIC LIGHT Katkı Maddesi 
kullanıma hazırdır. Boyadığı alan: 3 - 4 m2 başına yaklaşık 1 litre MILLICOLOR ECO, iki kat; 14 - 
15 m2 başına yaklaşık 1 litre PRIMER 400, kaplaması için bir kat; 5 litre MILLICOLOR ECO başına 
0,250 litre MAGIC LIGHT Katkı Maddesi. Ambalajlama: MILLICOLOR ECO 5 litrelik paketler 
halinde gelir; PRIMER 400 0,750 - 5 litrelik paketler halinde bulunur; COLORI’ 80 ml ve 480 ml 
paketler halinde gelir; MAGIC LIGHT Katkı Maddesi 0,100 - 0,250 litrelik paketler halinde bulunur. 
Kullanım öncesinde tüm ürünler iyice karıştırılmalıdır. Uygulama sıcaklığı: +5°C ve +35°C arası. 
Kuruma: tozlu olmayan bir ortamda 20°C sıcaklıkta 4 saatte. 20°C’de 6 - 8 saat sonra kurur. Odanın 
sıcaklığına bağlı olarak 24 - 36 saat sonra sertleşir. Ürün görünümü: mat. Mukavemet: ürün 
tamamen sertleştiğinde, darbe ve normal aşınmalara karşı dayanıklılık sağlayan ve nefes alabilen 
bir tabaka oluşur. Yıkanabilirlik: Uygulamadan 15 gün sonra, yumuşak bir sünger kullanılarak 
suyla yıkanabilir. Daha fazla yıkanabilirlik için bir kat seyreltilmemiş FINISH V 16 uygulayın. 
Ekipmanı temizleme: kullandıktan hemen sonra suyla; ürün kuruduysa solvent ile. Depolama: 
kullanım sonrasında dahi kapağın sıkıca kapalı olduğundan emin olun ve +10°C ila +30°C’nin 
arası bir sıcaklıkta saklayın. Sağlamlık: ambalajın hiç açılmaması ve kapağın sıkıca kapalı olması 
halinde, yaklaşık 1 yıl. Renk değişikliklerini önlemek için, renklendirdikten sonra MILLICOLOR ECO 
10 - 15 gün içinde uygulanmalıdır. ÖZEL GÜVENLİK TALİMATLARI: Cilt ile doğrudan temasından 
kaçının. Gözlerinizi ve yüzünüzü koruyun. Temas halinde derhal su ile güzelce durulayın ve bir 
doktora danışın. Teçhizat akarsu, su yolu gibi yerlerde yıkanmamalıdır. KULLANIM TAVSİYESİ: 
Yukarıdaki bilgiler doğru ve eksiksizdir. Ancak ürünlerin kullanıldığı koşullar kontrolümüz altında 
olmadığından, sunulan öneri ya da tavsiyeler ile ilgili olarak herhangi bir sorumluluk kabul 
etmemekteyiz. Başarılı olup olmayacağının test edilmesi adına tüm döngünün küçük bir duvar 
üzerinde test edilmesini, ve işlemin geri kalanının bu test sonrasında gerçekleştirilmesini öneririz 
(ilerledikçe dekoratif efektleri düzenli olarak kontrol edin). Bu durum, MILLICOLOR ECO’nun nem, 
ısı, havalandırma ve uygulama yöntemine karşı farklı tepkiler veren doğal ürünler ile özel reçineler 
içermesinden kaynaklanmaktadır. Bu nedenle, her uygulama döngüsü ayrı bir karaktere sahip 
olacaktır. Gölgeler, katalogda görünenden %20 ila %30 oranda farklılık gösterebilir ve farklı ürün 
partilerinden de aynı seviyede farklı sonuçlar çıkabilir. Bu nedenle, ürün uygulaması sonrasında 
renk farklılıklarının oluşmaması için uygulama işlemine başlamadan önce tüm malzemelerin 
büyük bir kap içerisinde karıştırılması gerekmektedir.



Polikromatski bezmirisni premaz na vodenoj osnovi za unutarnju upotrebu. 
MILLICOLOR ECO je narocito pogodan za dekoraciju stambenih objekata i javnih 

ustanova kao sto su hoteli, barovi, kina, skole, banke, bolnice, kancelarije itd., dajuci prostorima 
jedan rafinirani dodir elegancije. KARAKTERISTIKE: Da bi se dobile boje iz kataloga potrebno 
je pazljivo pomijesati MILLICOLOR ECO sa odgovarajucom kolicinom tonera, nazvanim COLORI’, 
koja je navedena ispod svakog uzorka boje. Takodjer se moze tonirati po Tintometrijskom 
Sistemu VALCLONE. NACIN NANOSENJA MILLICOLOR ECO: Razrijediti MILLICOLOR ECO 
sa vodom 10% i dobro je promijesati prije upotrebe. MILLICOLOR ECO se nanosi spricanjem 
kompresorom tlaka 2,5 do 3,5 atmosfere, koristeci spricu s gornjom ili donjom posudom otvora 
dizne 2,5 mm sa udaljenosti od 20 do 30 cm od povrsine. Izgled moze da varira u zavisnosti 
od vrste kompresora i jacine tlaka koji se primjenjuje. Nanijeti jednu ruku MILLICOLOR ECO 
u vertikalnom smislu te potom dok je boja jos mokra ponovo preci povrsinu spricajuci u 
horizontalnom smislu. Nakon 2 do 4 sata pri 20°C nastaviti sa drugom rukom MILLICOLOR ECO 
kao na prethodno opisani nacin koristeci malo materijala do potpunog ujednacenja povrsine.  
MILLICOLOR ECO SVJETLECA I FOSFORESCENTNA: Dodati  LT. 0,250 Additiva MAGIC LIGHT 
u LT. 5 MILLICOLOR ECO i nanijeti, kompresorom, na sve zidove jedne prostorije. Osvjetliti 
prostoriju umjetnim svjetlom najmanje 5 minuta te nakon toga ugasiti ga (takodjer i u slucaju 
potpunog mraka), zidovi ce svjetliti u pocetku sve jace, a zatim  ce se ta jacina stabilizirati. Takva 
svjetlost moze trajati od 1 do 3 sata u zavisnosti od inteziteta absorbirne svjetlosti, a zatim 
ce postupno oslabiti u roku od 2 do 3 sata. MILLICOLOR ECO sa MAGIC LIGHT stvara ugodne 
interijere. Da bi se pojacala i produzila svjetlost dovoljno je dodati jos jednu kolicinu Additiva 
MAGIC LIGHT (npr. LT. 0,500 na LT. 5  MILLCOLOR ECO). N.B: Preporucuje se dodavanje Additiva 
MAGIC LIGHT u svijetlije nijanse MILLICOLOR ECO (npr. C - D - E) dok ce u tamnijm nijansama 
(npr. A - B) efekat emitiranja svjetlosti biti manji. Sa Additivom MAGIC LIGHT nijanse MILLICOLOR 
ECO ce biti nesto svjetlije. Nakon dodavanja Additiva MAGIC LIGHT, MILLICOLOR ECO se mora 
nanijeti u roku od 24 sata da se ne bi izgubila njena svojstva. NANOSENJE PODLOGE: Stare 
povrsine: Odstraniti stare i otpadajuce slojeve boje, oprati povrsinu vodom i odgovarajucim 
sapunom i kad je povrsina suha pregletovati je te je potom obrusiti kako bi se dobile idealno 
ravne povrsine. Nanijeti kao ucvrscivac jednu ruku PRIMER 400 razrijdjenog  s vodom 50% i 
nakon 4 do 6 sati pri 20°C nanijeti drugu ruku PRIMER-a 400 razrijedjenog 20 - 25% s vodom. 
PRIMER 400 se nanosi vunenim valjkom unakrsnim potezima do potpune pokrivnosti povrsine. 
Nakon 6 sati pri 200C nastaviti s nanosenjem MILLICOLOR ECO. Nove povrsine: Obrusiti gdje je 
to neophodno kako bi se dobila sto ravnija povrsina. Nanijeti potom PRIMER 400 razrijedjen s 
vodom 20 - 25% samo na novo gletovane dijelove povrsine te nakon 4 do 6 sati pri 20°C nanijeti 
PRIMER 400 na cijelu povrsinu. PRIMER 400 se nanosi vunenim valjkom unakrsnim potezima 
do potpune pokrivnosti povrsine. Nakon 6 sati pri 20°C nastaviti s nanosenjem MILLICOLOR 
ECO. TEHNICKE KARAKTERISTIKE: Razrijedjivanje: MILLICOLOR ECO razrjedjuje se 10% s 
vodom. Razrijedivsi ga u vecem postotku sa vodom dobije se pojacan tackasti efekat, PRIMER 
400 treba razrijediti sa 20 - 25% s vodom. Additivo MAGIC LIGHT je spreman za upotrebu. 
Potrosnja: MILLICOLOR ECO cca LT. 1 za 3 - 4 m2 u dvije ruke; PRIMER 400 cca. LT. 1 za 14 - 
15 m2 u jednoj ruci do pokrivnosti; MAGIC LIGHT Additivo LT. 0,250 za LT. 5 MILLICOLOR ECO. 
Pakovanja: MILLICOLOR ECO je dostupan u pakovanju od LT. 5, PRIMER 400 je dostupan u 
pakovanju od LT. 0,750 - LT. 5; COLORI’ od ML. 80 i od ML. 480; MAGIC LIGHT Additivo je 
dostupan  LT. 0,100 - LT. 0,250. Sve proizvode dobro promijesati prije upotrebe. Temperatura 
nanosenja: veca od +5°C i manja od +35°C. Susenje: suh je povrsinski za 4 sata pri 20°C. 
Potpuno je suh nakon 6 do 8 sati pri 20°C. Otvrdnjava  u roku od 24 do 36 sata u zavisnosti 
od temperature prostora. Izgled proizvoda: mat. Otpornost: nakon potpunog otvrdnjavanja, 
dobija se paropropusan sloj otporan na udare i  normalnu abraziju. Pranje: Nakon 15 dana od 
nanosenja, MILLICOLOR ECO postaje otporan na pranje s mekanom spuzvom i vodom. Za jos 
bolje osobine perljivosti nanijeti FINISH V 16 nerazrijedjen. Ciscenje alata: s vodom dok boja 
nije osusila, nakon otvrdnjavanja s razrjedjivacem.  Cuvanje: u dobro zatvorenim kantama, 
cak i nakon upotrebe pri temperaturi vecoj od +10°C i manjoj od +30°C. Rok trajanja: oko 1 
godinu u orginalnoj ambalazi koja nije otvarana. Nakon toniranja MILLICOLOR ECO se mora 
utrositi u roku od 10 do 15 dana kako bi se izbjeglo da dodje do promjene u tonovima. Mjere 
sigurnosti: Izbjegavati direktni kontakt sa kozom. Zastiti oci i lice. U slucaju kontakta, odmah 
isprati sa dosta vode i potraziti savjet ljekara. Oprema se ne smije prati u vodenim tokovima, 
odvodima itd. Obavjesti za korisnike:  Gore navedene informacije su tacne i brizne. Buduci 
da uslovi izvodjenja nisu pod nasom kontrolom ne prihvatamo nikakvu odgovornost za data 
uputstva i savjete. Preporucuje se da se izvede citav proces nanosenja boje na nekom manjem 
zidu kako bi se dobio perfektan rezultat a tek nakon toga nastaviti sa dekoriranjem citavog 
prostora, konstantno kontrolisuci dobijene dekorativne efekte, buduci da je MILLICOLOR ECO 
sastavljen od prirodnih materijala i specijalnih smola koji reaguju u zavisnosti od vlaznosti, 
toplote, strujanja zraka i nacina nanosenja. Dakle, svaki posao ce dobiti svoj persolinizirani 
izgled. Nijanse mogu varirati u odnosu na katalog 20 do 30%, kao i usljed razlicitih isporuka 
boje, u tom slucaju da bi se izbjegle razlike u boji potrebno je izmjesati svu potrebnu boju u 
jednoj posudi.

无味水性多色涂料，用于室内涂覆。MILLICOLOR ECO 特别适合
装饰居住环境和公共区域，例如旅馆、酒吧、电影院、办公室、

学校、银行等，为其增添一抹时尚优雅之感。特性：若要获得目录中所示
的颜色，可以使用相应数量的 COLORI 色浆勾兑 MILLICOLOR ECO。或
者，也可利用VALCLONE 分配系统获得所需的颜色。MILLICOLOR ECO 
的涂覆方法： 每次涂覆前，按照 9:1 的比例用水稀释 MILLICOLOR ECO 
并搅拌均匀。必须在 2.5 - 3.5 大气压的压力条件下，在距离表面 20 - 30 厘
米处喷涂 MILLICOLOR ECO，喷嘴直径至少为 2.5 毫米。喷涂效果因压力
和使用的压缩机而异。垂直涂覆第一层 MILLICOLOR ECO 涂料，在涂料
仍然未干的情况下再次水平涂覆。在 20°C 的温度条件下静置约 2 - 4 个
小时之后，以喷涂第一层涂料的方法进行 MILLICOLOR ECO 二次涂覆，
再使用少许产品使表面上的涂料色度均匀。发冷光的 MILLICOLOR ECO：
在 5 公升 MILLICOLOR ECO 中添加 0.250 公升 MAGIC LIGHT 添加剂，
用其喷涂房间的所有墙壁。然后，使用人造光源照射房间至少 5 分钟，关
闭灯光（或发生停电情况），墙壁将再次逐渐发光。几分钟后，光线最终
稳定。根据所吸收光线的强度，这种冷光效果会持续 1 - 3 个小时不等，
并在随后的 2 或 3 个小时内逐渐消失。混合使用时，MILLICOLOR ECO 
和 MAGIC LIGHT 可使房间安全、舒适。如需增加亮度并延长持续时间，
仅需增加添加剂的添加量（例如，在 5 公升 MILLICOLOR ECO 中添加 
0.500 公升添加剂）即可。注意：我们建议在浅色 MILLICOLOR ECO（例
如 C - D）中使用 MAGIC LIGHT 添加剂，在深色 MILLICOLOR ECO（例
如 A - B）中使用 MAGIC LIGHT 添加剂产生的冷光效果略有下降。添加 
MAGIC LIGHT 添加剂时，MILLICOLOR ECO 的色度看起来稍浅；此外，
添加 MAGIC LIGHT 之后，必须在 24 小时内涂覆 MILLICOLOR ECO，
否则涂料将失去稳定性。底漆涂覆：旧表面。除去无粘性和脱落的旧漆，
并用合适的肥皂产品进行清洗。待表面干燥后，填补裂纹。填料干燥后，
用砂纸摩擦表面使其光滑。然后，将按照 1:1 的比例用水稀释的 PRIMER 
400 用作固色剂进行涂覆。在 20°C 的温度条件下静置约 4 - 6 个小时之
后，再次使用按照 4:1 - 3:1 的比例用水稀释的 PRIMER 400 进行二次涂
覆。为了获得最佳的表面覆盖效果，涂覆 PRIMER 400 时，应使用羊毛滚
筒以纵横交错的方式尽量多次地反复涂覆。在 20°C 的温度条件下静置 6 
个小时之后，继续涂覆 MILLICOLOR ECO。新表面。仅在必要时用砂纸摩
擦表面使其光滑。然后，将按照 4:1 - 3:1 的比例稀释的 PRIMER 400 仅
涂覆在经过填补处理的表面；在 20°C 的温度条件下静置 4 - 6 个小时之
后，使用羊毛滚筒在整个表面涂覆 PRIMER 400。为了获得最佳的表面覆
盖效果，应以纵横交错的方式尽量多次地反复涂覆。在 20°C 的温度条件
下再次静置 6 个小时之后，继续涂覆 MILLICOLOR ECO。技术数据：稀
释：应以 9:1 的比例用水稀释 MILLICOLOR ECO。稀释时增加 MILLICO-
LOR ECO 用量可获得更加明显的点缀效果；应以 4:1 - 3:1 的比例用水稀
释 PRIMER 400；MAGIC LIGHT 添加剂可直接使用。覆盖范围：每 3 - 4 
平方米的表面使用大约 1 公升 MILLICOLOR ECO，两层涂层；每 14 - 15 
平方米的表面使用大约 1 公升 PRIMER 400，一层涂层；每使用 5 公升 
MILLICOLOR ECO，相应需要使用 0.250 公升 MAGIC LIGHT 添加剂。包
装：MILLICOLOR ECO 的包装规格为 5 公升；PRIMER 400 有 0.750 - 5 
公升几种包装；COLORI 有 80 毫升和 480 毫升两种包装；MAGIC LIGHT 
添加剂有 0.100 - 0.250 公升几种包装。所有产品在使用前都应彻底混合。
涂覆温度：介于 +5℃ 至 +35℃ 之间。干燥：在 20°C 温度条件下的无尘环
境中静置约 4 个小时。在 20°C 的温度条件下再静置 6 - 8 个小时后干燥。 
24 - 36 个小时后硬化，具体取决于室温。产品外观：哑光 抗击能力：产品
完全硬化后，可以形成一层透气保护薄膜，使表面能较好地承受敲击和正
常磨损。耐洗性：涂料涂覆 15 天后，可以使用软海绵和清水轻柔清洗。如
需增强耐洗性，涂覆一层未经稀释的 FINISH V 16。设备清洁：用后立即
用水清洁；若产品已干燥，使用溶剂进行清洁。存放：每次使用后，务必
盖紧涂料罐，存放在温度介于 +10°C 至 +30°C 之间的环境中。稳定性：
约 1 年（前提是密封良好且从未开封。）应于着色后的 10 - 15 天内使用 
MILLICOLOR ECO，否则颜色会发生变化。特殊安全指南：避免直接接触
皮肤。保护好眼睛和脸部。如不慎接触，应立即用清水彻底冲洗并就医。
不得在河道、下水道中清洁该设备。对用户的忠告：上述信息是正确和精
准的。然而，考虑到该产品的实际使用条件不受我们的控制，因此我们对
所给出的任何建议或忠告均不负责。我们建议，先在一块较小的墙面上进
行整轮测试以确保成功，之后再继续其余的装饰程序（期间定时检查装饰
效果）。这是因为 MILLICOLOR ECO 所含的天然产品和特殊树脂会对潮
气、热气、通风情况和涂覆方法起反应。因此，每个涂覆周期都会具有独
有的特性。产品色调可能会与目录中的色调相差 20% - 30%，各批次之间也
会存在色调差异的情况。因此，在涂覆过程开始之前，应当在大容器中对
所有材料进行勾兑，以免涂覆之后才发现有色差。
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MADE IN ITALY

VALPAINT DESIGN D.O.O.
Džemala Bijedića, 281
71000 SARAJEVO - BiH
Tel. +387 33 626134 / +387 33 761116
Fax. +387 33 761115
E-mail: valpaint@bih.net.ba
 
Altro Punto Vendita:
V Proleterske Brigade, 255
81000 PODGORICA - MONTENEGRO
Tel./Fax +382 20 656938
E-mail: info@valpaint-design.com
 
Altro Punto Vendita:
TC Solidum-Škorpikova, 11
10090 ZAGREB - CROATIA
Tel./Fax. +385 1 3794918
E-mail: info@valpaint-design.hr

VALPAINT ESPANA S.L.
Calle Magdalenes, 25 3°
08002 BARCELONA - ESPAŇA
Tel. +34 93 6382645
Fax +34 93 6382735
E-mail: info@valpaint.es

VALPAINT TUNISIE S.A.
Zone Industrielle Zaghouan
1100 ZAGHOUAN - TUNISIE
Tel  +216 71 751 223 / +216 72 681 051
Fax +216 71 751 344 / +216 72 681 071
E-mail: valpaint.tunisie@valpaint.com.tn

VALPAINT S.p.A.
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